
Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Käytännön taidot

Oletko käyttänyt mobiililaitteen karttasovelluksia?

						26,67 %
					


						23 %
					


						Kyllä, kun tutustun uusiin paikkoihin.					 
						40 %
					


						45,82 %
					
						Kyllä, kun tarkistan jonkin paikan sijainnin.					


						20 %
					


						19,12 %
					


						Kyllä, kun haluan mitata etäisyyttä tai aikaa.					


						3,33 %
					


						7,85 %
					


						Kyllä, tallentamaan kulkemiani reittejä.					


						10 %
					


						4,2 %
					


						En ole käyttänyt.					


 Oma luokka


						Muut vastaajat					

Mitä seuraavista sähköisistä oppimisympäristöistä olet käyttänyt?


						0 %
					


						6,26 %
					


						Edison					 
						0 %
					


						1,02 %
					
						Edmodo					


						4,35 %
					


						1,52 %
					


						ePortfolio					


						0 %
					


						3,57 %
					


						Fronter					


						2,17 %
					


						2,49 %
					


						GSE (Google G Suite for Education)					


						0 %
					


						0,41 %
					


						itslearning					


						0 %
					


						3,69 %
					


						Moodle					


						39,13 %
					


						25,07 %
					


						Office365					


						23,91 %
					


						18,36 %
					


						Peda.net					


						19,57 %
					


						28,94 %
					


						Sanoma Pro					


						2,17 %
					


						7,24 %
					


						Olen käyttänyt jotain, mutta en ole varma, mikä sen nimi on.					


						8,7 %
					


						1,43 %
					


						En ole käyttänyt mitään sähköistä oppimisympäristöä.					


 Oma luokka


						Muut vastaajat					
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Käytän sähköistä oppimisympäristöä

kotona

						19,51 %
					


						32,79 %
					


						päivittäin					 
						29,27 %
					


						33,93 %
					
						viikoittain					


						24,39 %
					


						17 %
					


						kuukausittain					


						2,44 %
					


						9,24 %
					


						muutaman kerran vuodessa					


						24,39 %
					


						7,04 %
					


						En koskaan.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

koulussa

						4,55 %
					


						20,52 %
					


						päivittäin					 
						36,36 %
					


						39,66 %
					
						viikoittain					


						40,91 %
					


						22,89 %
					


						kuukausittain					


						9,09 %
					


						12,37 %
					


						muutaman kerran vuodessa					


						9,09 %
					


						4,56 %
					


						En koskaan.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Jos tarvitset ohjeita jonkin asian oppimiseen tai tekemiseen, miten mieluiten
toimit??


						21,28 %
					


						28,03 %
					


						Luen kirjoitetun ohjeen paperilta.?					 
						19,15 %
					


						18,03 %
					
						Luen kirjoitetun ohjeen ruudulta.?					


						14,89 %
					


						15,41 %
					


						Katson videon, jossa asia opastetaan.?					


						0 %
					


						2,45 %
					


						Kuuntelen äänitiedoston, jossa asia opastetaan.?					


						31,91 %
					


						23,2 %
					

Pyydän, että joku opastaa (esim. kaveri, sisarus,

vanhempi).?
																			


						6,38 %
					


						7,31 %
					


						Katson ohjeen kuvat.					


						6,38 %
					


						5,57 %
					


						En osaa sanoa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuinka monta sormea käytät kirjoittaessasi tavallisella näppäimistöllä??


					32,5 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						13,35 %
					

1 - 3


					40 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						30,32 %
					

4 - 6?


					7,5 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						28,26 %
					

7 - 8?


					20 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						28,07 %
					

9 - 10?

Pystytkö kirjoittamaan katsomatta näppäimistöä??


					27,27 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						41,18 %
					

Kyllä, ja kirjoitan sujuvasti katsomatta.?


					59,09 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						48,47 %
					

Kyllä, mutta tulee jonkin verran virheitä.


					9,09 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						7,65 %
					

Kyllä, mutta tulee paljon virheitä.?


					4,55 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,7 %
					

En pysty.
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Olet tallentanut tiedoston tietokoneella. Miten löydät sen? 


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						5,59 %
					

En aina löydäkään sitä, sillä se tallentuu
yleensä outoon paikkaan. Tiedoston nimeäkään en
ole vaihtanut.
																	


					27,27 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						17,36 %
					

Tiedostoni löytyvät aina Ladatut tiedostot
-kohdasta.
																	


					22,73 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						15,99 %
					

Etsin aiheen mukaisesta kansiosta, koska olen luonut
kansiot aiheittain.
																	


					9,09 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						10,53 %
					

Olen tallentanut tiedoston kuvaavalla nimellä, mutta
paikkaa en yleensä löydä. Siksi käytän
haku-toimintoa.?
																	


					18,18 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						29,95 %
					

Tallennan tiedostot aina samaan paikkaan ja nimeän
ne. Tiedoston nimen perusteella löydän oikean.
																	


					22,73 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						20,58 %
					

En osaa sanoa.

Minkä ohjelman valitset, jos haluat...

kirjoittaa tekstiasiakirjan?

						2,84 %
					


						3,05 %
					


						PowerPoint, Keynote, Presenter, Slides					 
						0,71 %
					


						0,31 %
					
						Excel, Calc, Numbers, Sheets					


						0 %
					


						0,31 %
					


						Paint, Photoshop, Gimp					


						96,45 %
					


						96,33 %
					


						Word, Writer, Pages, Docs					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

tehdä laskentataulukon?

						3,55 %
					


						3,18 %
					


						PowerPoint, Keynote, Presenter, Slides					 
						96,45 %
					


						93,52 %
					
						Excel, Calc, Numbers, Sheets					


						0 %
					


						0,64 %
					


						Paint, Photoshop, Gimp					


						0 %
					


						2,66 %
					


						Word, Writer, Pages, Docs					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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tehdä esityksen?

						99,41 %
					


						98,25 %
					


						PowerPoint, Keynote, Presenter, Slides					 
						0,59 %
					


						0,33 %
					
						Excel, Calc, Numbers, Sheets					


						0 %
					


						0,45 %
					


						Paint, Photoshop, Gimp					


						0 %
					


						0,97 %
					


						Word, Writer, Pages, Docs					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Mikä on

pdf-tiedosto?

						5,13 %
					


						5,95 %
					


						Piirilevyn dataformaatti					 
						1,28 %
					


						1,95 %
					
						Yksi äänen tallennusmuoto					


						82,05 %
					


						76,33 %
					


						Ohjelmisto-riippumaton dokumentti					


						0 %
					


						0,95 %
					


						Verkkosivu					


						11,54 %
					


						14,81 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Valitse näistä tiedostokooltaan pienin.


						7,69 %
					


						6,91 %
					


						0,9 Tt					 
						76,92 %
					


						76,34 %
					
						5 kt					


						3,85 %
					


						2,22 %
					


						0,7 Gt					


						0 %
					


						2,09 %
					


						215 kt					


						5,77 %
					


						3,89 %
					


						1,1 Mt					


						5,77 %
					


						8,55 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Valitse näistä tiedostokooltaan suurin


						54,05 %
					


						67,72 %
					


						0,9 Tt					 
						2,7 %
					


						0,8 %
					
						5 kt					


						29,73 %
					


						13,47 %
					


						0,7 Gt					


						0 %
					


						2,47 %
					


						215 kt					


						8,11 %
					


						7,19 %
					


						1,1 Mt					


						5,41 %
					


						8,35 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Lähetät sähköpostiviestin. Mihin kenttään kirjoitat: 

Ensisijaiset vastaanottajat

					88,89 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						84,68 %
					

Vastaanottaja (To:)


					3,7 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,2 %
					

Kopio (cc:)


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						0,65 %
					

Piilokopio (Bcc:)


					7,41 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						12,47 %
					

En tiedä

Vastaanottajat, joille asia annetaan tiedoksi

						9,09 %
					


						15,24 %
					


						Vastaanottaja (To:)					 
						75 %
					


						58,88 %
					
						Kopio (cc:)					


						2,27 %
					


						1,86 %
					


						Piilokopio (Bcc:)					


						13,64 %
					


						24,01 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Vastaanottajat, joiden osoitetiedot eivät jää näkyviin muille vastaanottajille.


						4,55 %
					


						7,2 %
					


						Vastaanottaja (To:)					 
						4,55 %
					


						2,65 %
					
						Kopio (cc:)					


						75 %
					


						66,79 %
					


						Piilokopio (Bcc:)					


						15,91 %
					


						23,37 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Merkitse missä tilanteissa olet käyttänyt seuraavan tyyppisiä ohjelmia:

Animaationteko-ohjelma (esim. iStopMotion, MonkeyJam)

						22,73 %
					


						27,32 %
					


						Tuntityöskentely					 
						4,55 %
					


						4,35 %
					
						Läksyt					


						0 %
					


						8,99 %
					


						Harrastukset					


						72,73 %
					


						59,34 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuvankäsittelyohjelma (esim. Photoshop, Gimp)

						13,64 %
					


						29,22 %
					


						Tuntityöskentely					 
						0 %
					


						6,11 %
					
						Läksyt					


						18,18 %
					


						26,68 %
					


						Harrastukset					


						68,18 %
					


						37,99 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Videoeditointiohjelma (esim. iMovie, Elokuvatyökalu)

						57,69 %
					


						43,34 %
					


						Tuntityöskentely					 
						3,85 %
					


						7 %
					
						Läksyt					


						7,69 %
					


						24,59 %
					


						Harrastukset					


						30,77 %
					


						25,07 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Esitysgrafiikkaohjelma (esim. PowerPoint, Keynote, Prezi)


						58,06 %
					


						55,18 %
					


						Tuntityöskentely					 
						25,81 %
					


						25,77 %
					
						Läksyt					


						3,23 %
					


						5,64 %
					


						Harrastukset					


						12,9 %
					


						13,41 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Taulukkolaskentaohjelma (esim. Excel)

						86,36 %
					


						43,08 %
					


						Tuntityöskentely					 
						4,55 %
					


						11,84 %
					
						Läksyt					


						0 %
					


						6,37 %
					


						Harrastukset					


						9,09 %
					


						38,71 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tekstinkäsittelyohjelma (esim. Word, LibreOffice)

						63,33 %
					


						52,02 %
					


						Tuntityöskentely					 
						26,67 %
					


						28,54 %
					
						Läksyt					


						0 %
					


						8,16 %
					


						Harrastukset					


						10 %
					


						11,29 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Opettaja pyytää palauttamaan esitelmätyön. 

Mitä tapoja osaat?

						25,45 %
					


						21,85 %
					


						Tulostan koneella tehdyn työn paperille ja annan opettajalle.					 
						5,45 %
					


						12,51 %
					
						Vien työn muistitikulla opettajalle.					


						32,73 %
					


						24,33 %
					


						Lähetän työn sähköpostin liitetiedostona.					


						21,82 %
					


						25,18 %
					


						Jaan työn sähköisen oppimisympäristön kautta opettajalle.					


						14,55 %
					


						16,12 %
					

Tallennan työni pilvipalveluun ja lähetän opettajalle linkin

työhöni sähköpostilla.
																			


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Minkä tyyppisiä pelejä pelaat??

						2,94 %
					


						6,69 %
					


						Pulma- ja korttipelit 					 
						11,76 %
					


						12,65 %
					
						Toimintapelit 					


						22,06 %
					


						13,15 %
					


						Ammuskelupelit 					


						10,29 %
					


						10,95 %
					


						Seikkailupelit 					


						7,35 %
					


						6,91 %
					


						Simulaatiopelit 					


						13,24 %
					


						7,78 %
					


						Ajopelit 					


						10,29 %
					


						6,26 %
					


						Urheilupelit 					


						2,94 %
					


						8,21 %
					


						Strategiapelit 					


						2,94 %
					


						4,32 %
					


						Roolipelit 					


						0 %
					


						2,49 %
					


						Nettiroolipelit 					


						5,88 %
					


						5,94 %
					


						Muut monen pelaajan verkkopelit 					


						0 %
					


						2,83 %
					


						Musiikki- ja seurapelit 					


						0 %
					


						1,89 %
					


						Opetuspelit 					


						4,41 %
					


						3,55 %
					


						Jotain muuta?					


						2,94 %
					


						2,26 %
					


						En pelaa lainkaan.?					


						2,94 %
					


						4,12 %
					


						En osaa sanoa.?					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Oletko käyttänyt oppitunnilla jotain seuraavista?

						6,45 %
					


						23,66 %
					

Graafinen / kuvakepohjainen ohjelmointi (esim. Scratch, Kodu,

Unity)
																			


						6,45 %
					


						10,65 %
					


						Ohjelmointi tabletilla (esim. Tynker tai Hopscotch)					


						0 %
					


						14,31 %
					

Tekstipohjainen ohjelmointi (esim. SmallBasic, JavaScript,

Python)
																			


						19,35 %
					


						15,35 %
					


						Jokin muu ohjelmointiympäristö					


						12,9 %
					


						8,8 %
					


						Verkkosivujen  merkkauskieli (esim. html, css)					


						54,84 %
					


						27,21 %
					


						En ole käyttänyt oppitunnilla mitään näistä.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Haluat liittää nämä kuvat blogiisi, joka on kaikille julkinen. ?Mitä kullekin
kuvalle pitäisi tehdä ennen sen laittamista blogiin?

Kuva A

						13,64 %
					


						12,41 %
					


						Rajata					 
						0 %
					


						3,1 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						18,18 %
					


						25,6 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						63,64 %
					


						54,6 %
					


						Suoristaa					


						4,55 %
					


						4,29 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuva B

						9,09 %
					


						7,1 %
					


						Rajata					 
						68,18 %
					


						63,46 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						18,18 %
					


						22,57 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						0 %
					


						3,28 %
					


						Suoristaa					


						4,55 %
					


						3,58 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Kuva C

						18,18 %
					


						15,22 %
					


						Rajata					 
						9,09 %
					


						4,17 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						50 %
					


						60,98 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						0 %
					


						5,12 %
					


						Suoristaa					


						22,73 %
					


						14,5 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuva D

						50 %
					


						51,12 %
					


						Rajata					 
						0 %
					


						4,06 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						22,73 %
					


						28,16 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						4,55 %
					


						5,26 %
					


						Suoristaa					


						22,73 %
					


						11,41 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuva E

						27,27 %
					


						17,97 %
					


						Rajata					 
						0 %
					


						4,6 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						40,91 %
					


						36,81 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						0 %
					


						5,24 %
					


						Suoristaa					


						31,82 %
					


						35,38 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Minkälaista sisältöä olet tehnyt jollain digitaalisella laitteella?


						18,67 %
					


						18,39 %
					


						Valokuvannut					 
						16 %
					


						16,33 %
					
						Muokannut valokuvaa					


						12 %
					


						13,16 %
					


						Julkaissut valokuvan verkossa					


						17,33 %
					


						15,94 %
					


						Kuvannut videon					


						14,67 %
					


						13,58 %
					


						Muokannut videota					


						12 %
					


						9,15 %
					


						Julkaissut videon verkossa					


						5,33 %
					


						6,16 %
					


						Tehnyt animaation					


						4 %
					


						7,28 %
					


						Tehnyt äänityksiä tai musiikkia					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Oletko kirjoittanut yhteistä asiakirjaa verkkopalvelussa (esim. Office365, Google
Drive) yhtä aikaa muiden kanssa eri laitteilla??


					57,66 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						67,9 %
					

Kyllä, monta kertaa.?


					39,64 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						27,24 %
					

Kyllä, kerran tai pari.?


					2,7 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,87 %
					

En koskaan.?
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Vuorovaikutus ja verkostoituminen

Minkä tyyppisiä pelejä pelaat??

						2,94 %
					


						6,69 %
					


						Pulma- ja korttipelit 					 
						11,76 %
					


						12,65 %
					
						Toimintapelit 					


						22,06 %
					


						13,15 %
					


						Ammuskelupelit 					


						10,29 %
					


						10,95 %
					


						Seikkailupelit 					


						7,35 %
					


						6,91 %
					


						Simulaatiopelit 					


						13,24 %
					


						7,78 %
					


						Ajopelit 					


						10,29 %
					


						6,26 %
					


						Urheilupelit 					


						2,94 %
					


						8,21 %
					


						Strategiapelit 					


						2,94 %
					


						4,32 %
					


						Roolipelit 					


						0 %
					


						2,49 %
					


						Nettiroolipelit 					


						5,88 %
					


						5,94 %
					


						Muut monen pelaajan verkkopelit 					


						0 %
					


						2,83 %
					


						Musiikki- ja seurapelit 					


						0 %
					


						1,89 %
					


						Opetuspelit 					


						4,41 %
					


						3,55 %
					


						Jotain muuta?					


						2,94 %
					


						2,26 %
					


						En pelaa lainkaan.?					


						2,94 %
					


						4,12 %
					


						En osaa sanoa.?					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Valitse sinulle sopiva vaihtoehto.?

Olen kirjoittanut blogia.

						17,39 %
					


						11,97 %
					


						Kyllä, vain koulussa.					 
						4,35 %
					


						6,73 %
					
						Kyllä, vain vapaa-ajalla.					


						8,7 %
					


						7,69 %
					


						Kyllä, sekä koulussa että vapaa-ajalla.					


						65,22 %
					


						68,07 %
					


						En ole tehnyt tätä.					


						4,35 %
					


						5,54 %
					


						En tiedä mitä tämä tarkoittaa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Olen kirjoittanut wikiä.

						13,64 %
					


						5,06 %
					


						Kyllä, vain koulussa.					 
						4,55 %
					


						5,66 %
					
						Kyllä, vain vapaa-ajalla.					


						9,09 %
					


						3,88 %
					


						Kyllä, sekä koulussa että vapaa-ajalla.					


						59,09 %
					


						75,25 %
					


						En ole tehnyt tätä.					


						13,64 %
					


						10,15 %
					


						En tiedä mitä tämä tarkoittaa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Olen pitänyt videoblogia (vlog).

						9,09 %
					


						4,29 %
					


						Kyllä, vain koulussa.					 
						13,64 %
					


						8,19 %
					
						Kyllä, vain vapaa-ajalla.					


						4,55 %
					


						3,69 %
					


						Kyllä, sekä koulussa että vapaa-ajalla.					


						68,18 %
					


						77,97 %
					


						En ole tehnyt tätä.					


						4,55 %
					


						5,86 %
					


						En tiedä mitä tämä tarkoittaa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Olen kokeillut virtuaalitodellisuutta.

						9,09 %
					


						5,11 %
					


						Kyllä, vain koulussa.					 
						27,27 %
					


						36,69 %
					
						Kyllä, vain vapaa-ajalla.					


						4,55 %
					


						6,4 %
					


						Kyllä, sekä koulussa että vapaa-ajalla.					


						59,09 %
					


						42,46 %
					


						En ole tehnyt tätä.					


						0 %
					


						9,34 %
					


						En tiedä mitä tämä tarkoittaa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Merkitse mitä sosiaalisen median palveluita käytät.

						0 %
					


						1,29 %
					


						Ask.fm					 
						0 %
					


						0,95 %
					
						Blogit					


						7,84 %
					


						7,38 %
					


						Facebook					


						3,92 %
					


						6,81 %
					


						Google+					


						17,65 %
					


						15,3 %
					


						Instagram					


						0,98 %
					


						1,72 %
					


						Keskustelufoorumit					


						0 %
					


						0,88 %
					


						Kik					


						0 %
					


						0,38 %
					


						Line					


						0 %
					


						0,77 %
					


						Periscope					


						20,59 %
					


						15,47 %
					


						Snapchat					


						7,84 %
					


						5,37 %
					


						Steam					


						0 %
					


						1,6 %
					


						Tumblr					


						5,88 %
					


						5,04 %
					


						Twitter					


						0 %
					


						1,47 %
					


						We heart it					


						17,65 %
					


						16,68 %
					


						WhatsApp					


						0 %
					


						2,12 %
					


						Wikit					


						17,65 %
					


						16,78 %
					


						YouTube					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Minulla on ystäviä, joiden kanssa olen yhteydessä vain verkon välityksellä.


					92,04 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						92,78 %
					

Kyllä


					6,19 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						5,05 %
					

Ei


					1,77 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,16 %
					

En osaa sanoa

Onko sinua tai jotain kaveriasi kiusattu netissä tai puhelimella??


					4,55 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						9,73 %
					

Kyllä, monta kertaa.?


					40,91 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						26,89 %
					

Kyllä, kerran tai pari.?


					40,91 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						30,37 %
					

Ei koskaan.?


					13,64 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						33,01 %
					

En osaa sanoa.?

Englannin tunnilla tehdään yhteistyötä englantilaisen luokan kanssa.

Mietitte yhdessä kysymyksiä englantilaisille oppilaille. Miten itse haluaisit
ryhmänne toimivan??


					34,38 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						24,1 %
					

Kaikki kirjoittavat oman osuutensa paperille ja
lopuksi ne kirjoitetaan tietokoneella.?
																	


					46,88 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						67,01 %
					

Työstämme yhteistä dokumenttia verkossa (esim.
Google Drivessa tai OneDrivessa).?
																	


					18,75 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						6,13 %
					

Kirjoitan oman osuuteni ja lähetän sen
sähköpostilla toisille.?
																	


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,76 %
					

Tallennan oman osuuteni muistitikulle ja annan sen
toisille.?
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Haluatte keskustella samanaikaisesti englantilaisten oppilaiden kanssa. Mitä
välinettä käyttäisit mieluiten??


					7,32 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						7,19 %
					

Kirjoittaisin heille sähköpostin.?


					43,9 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						53,18 %
					

Juttelisin heidän kanssaan chatillä (Facebook,
Skype, WhatsApp tms.).?
																	


					24,39 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						16,98 %
					

Soittaisin heille äänipuhelun (puhelimella,
Skypellä, WhatsAppilla tms.).?
																	


					24,39 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						22,64 %
					

Soittaisin heille videopuhelun (Skypellä,
Facetimella, Google Hangoutilla tms.).?
																	

Oletko kirjoittanut yhteistä asiakirjaa verkkopalvelussa (esim. Office365, Google
Drive) yhtä aikaa muiden kanssa eri laitteilla??


					57,66 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						67,9 %
					

Kyllä, monta kertaa.?


					39,64 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						27,24 %
					

Kyllä, kerran tai pari.?


					2,7 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,87 %
					

En koskaan.?

Olemme käyttäneet koulussa videopuheluohjelmia (esim. Skype, Adobe
Connect, Facetime )


					31,37 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						31,25 %
					

Useita kertoja?


					23,53 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						18,51 %
					

Muutaman kerran?


					23,53 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						12,06 %
					

Harvoin?


					15,69 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						31,27 %
					

Ei koskaan


					5,88 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						6,91 %
					

En osaa sanoa?.

                            19 / 40



Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Olen käyttänyt vapaa-ajalla videopuheluohjelmia (esim. Skype, Adobe
Connect, Facetime )?


					72,73 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						74,94 %
					

Useita kertoja?


					18,18 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						16,48 %
					

Muutaman kerran?


					5,45 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						5,55 %
					

Harvoin?


					2,73 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,81 %
					

En koskaan?.


					0,91 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,22 %
					

En osaa sanoa .?
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Vastuullinen ja turvallinen toiminta

Missä asennossa useimmiten työskentelet tietokoneella??

Puhuessasi ääni- tai videopuhelua

						21,74 %
					


						31,44 %
					


						A					 
						17,39 %
					


						9,74 %
					
						B					


						26,09 %
					


						35,38 %
					


						C					


						8,7 %
					


						4,53 %
					


						D					


						26,09 %
					


						18,91 %
					


						E					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kirjoittaessasi 

						66,67 %
					


						65,58 %
					


						A					 
						16,67 %
					


						11,89 %
					
						B					


						0 %
					


						8,1 %
					


						C					


						0 %
					


						2 %
					


						D					


						16,67 %
					


						12,44 %
					


						E					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Mikä olisi sinun mielestäsi paras työskentelyasento terveyden ja turvallisuuden
kannalta??


						20,59 %
					


						32,84 %
					


						A					 
						0 %
					


						0,98 %
					
						B					


						0 %
					


						1,61 %
					


						C					


						17,65 %
					


						22,97 %
					


						D					


						2,94 %
					


						2,3 %
					


						E					


						58,82 %
					


						39,3 %
					


						Vaihteleva asento					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Mikä on mielestäsi sopiva aika käyttää tietokonetta tai mobiililaitetta
ilman taukoa?


						0 %
					


						2,33 %
					


						Alle 15 min					 
						25 %
					


						16,56 %
					
						15 - 29 min					


						25 %
					


						33,5 %
					


						30 - 59 min					


						45,83 %
					


						32,05 %
					


						1 - 2 h					


						4,17 %
					


						6,33 %
					


						3 - 4 h					


						0 %
					


						9,23 %
					


						Yli 4 h					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Miksi internet-osoitteen vieressä on lukko-kuvake??

						4,65 %
					


						5,63 %
					


						Sivusto on salattu ja tarvitsen salausavaimen.?					 
						18,6 %
					


						21,62 %
					
						Sivusto on luotettavan tahon ylläpitämä.?					


						55,81 %
					


						51,23 %
					


						Sivusto käyttää salattua yhteystapaa.?					


						0 %
					


						1,12 %
					


						Lukko-kuvake on sivuston symboli.?					


						11,63 %
					


						6,22 %
					


						Sivustolle pitää kirjautua salasanalla.?					


						0 %
					


						0,38 %
					


						Kyseessä on pankin sivusto.?					


						9,3 %
					


						13,8 %
					


						En tiedä.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Haluat laittaa esitelmääsi kuvia. Millaisia kuvia voit käyttää siinä??


						61,22 %
					


						51,76 %
					


						Itse ottamiani kuvia?					 
						1,02 %
					


						3,02 %
					
						Lehtikuvia?					


						9,18 %
					


						8,24 %
					


						Kaikkia netistä löytämiäni kuvia?					


						28,57 %
					


						36,98 %
					

Kaverin ottamia kuvia, jos olen saanut häneltä luvan

siihen?
																			


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Pelaatko pelejä, joissa on merkintä

K16

						60,61 %
					


						56,3 %
					


						En pelaa					 
						15,15 %
					


						24,7 %
					
						Pelaan silloin tällöin					


						24,24 %
					


						19,01 %
					


						Pelaan usein					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

K18

						43,48 %
					


						50,45 %
					


						En pelaa					 
						30,43 %
					


						27,13 %
					
						Pelaan silloin tällöin					


						26,09 %
					


						22,42 %
					


						Pelaan usein					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Löydät netistä sopivan kuvan projektiinne ilmastonmuutoksesta. Sen on jakanut
”Hermann” Creative Commons Public Domain (CC0)-lisenssillä. 

Voitko käyttää tätä kuvaa projektissasi??

					64 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						83,65 %
					

Kyllä?


					12 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,46 %
					

En?


					24 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						11,9 %
					

En tiedä

Täytyykö sinun mainita kuvan ottajan nimi??

					30,23 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						18,28 %
					

Kyllä?


					55,81 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						68,64 %
					

Ei


					13,95 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						13,08 %
					

En tiedä
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Tekijänoikeuden voi saada...

						41,94 %
					


						40,02 %
					


						oppilas, joka on kuvannut videon.					 
						48,39 %
					


						45,75 %
					
						valokuvan ottaja?.					


						3,23 %
					


						5,26 %
					


						valokuvassa esiintyvä henkilö?.					


						0,81 %
					


						0,98 %
					


						opettaja, jonka oppilas on tehnyt hienon esitelmän?.					


						0,81 %
					


						1,2 %
					


						koulu, jonka oppilas on tehnyt hienon maalauksen?.					


						0,81 %
					


						1,51 %
					


						kameran omistaja?.					


						4,03 %
					


						5,28 %
					


						En tiedä.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Tekijänoikeus syntyy kun...

					3,45 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,6 %
					

teos rekisteröidään.


					3,45 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,83 %
					

teos merkitään ©-merkillä.


					24,14 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						13,29 %
					

teos rekisteröidään ja merkitään  © -merkillä.


					27,59 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						51,55 %
					

teos tehdään.


					13,79 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						7,67 %
					

teos julkaistaan.


					27,59 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						18,06 %
					

En tiedä.

Tiedätkö, että käyttämilläsi palveluilla voi olla ikärajoja?
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely


					16,67 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						42,16 %
					

Tiedän ja noudatan niitä.


					70,83 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						48,03 %
					

Tiedän, mutta en aina noudata niitä.


					8,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						3,67 %
					

En tiedä, mutta vanhempani tietävät ja rajoittavat
tarvittaessa palveluiden käyttöäni.
																	


					4,17 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						6,14 %
					

En tiedä.
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Kun otan käyttöön uuden palvelun tai sovelluksen, yleensä...


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						32,26 %
					

luen käyttöehdot.


					60 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						52,07 %
					

selailen käyttöehdot.


					40 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						15,67 %
					

en lue käyttöehtoja lainkaan.

Onko koulussa puhuttu nettiin liittyvistä vaaratekijöistä (kuten esim. tunnusten
varastaminen, identiteetin varastaminen, kiusaaminen jne.)?


					48 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						65,94 %
					

Kyllä, monta kertaa.?


					48 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						30,86 %
					

Kyllä, kerran tai pari.?


					2 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,16 %
					

Ei koskaan.?


					2 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,05 %
					

En osaa sanoa.?

Onko sinua tai jotain kaveriasi kiusattu netissä tai puhelimella??


					4,55 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						9,73 %
					

Kyllä, monta kertaa.?


					40,91 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						26,89 %
					

Kyllä, kerran tai pari.?


					40,91 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						30,37 %
					

Ei koskaan.?


					13,64 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						33,01 %
					

En osaa sanoa.?
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Oppilas kuvaa puhelimella opettajaa tunnilla ja jakaa videon YouTubessa. Mitä mieltä
olet oppilaan toiminnasta?


						3,37 %
					


						3,13 %
					

Ei siinä mitään väärää ole, ainoastaan vähän ilkeästi

tehty.
																			


						44,94 %
					


						49,9 %
					


						Opettajan kuvaaminen ilman hänen lupaansa on väärin.					


						40,45 %
					


						42,42 %
					


						Videon julkaiseminen ilman opettajan lupaa on väärin.					


						11,24 %
					


						4,56 %
					


						Älypuhelimen käyttäminen oppitunnilla on väärin.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Oma tuottaminen

Oletko tehnyt sähköistä oppimispäiväkirjaa?

					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						61,8 %
					

Kyllä


					90,91 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						33,11 %
					

En?


					9,09 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						5,09 %
					

En tiedä

Merkitse missä tilanteissa olet käyttänyt seuraavan tyyppisiä ohjelmia:

Animaationteko-ohjelma (esim. iStopMotion, MonkeyJam)

						22,73 %
					


						27,32 %
					


						Tuntityöskentely					 
						4,55 %
					


						4,35 %
					
						Läksyt					


						0 %
					


						8,99 %
					


						Harrastukset					


						72,73 %
					


						59,34 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuvankäsittelyohjelma (esim. Photoshop, Gimp)

						13,64 %
					


						29,22 %
					


						Tuntityöskentely					 
						0 %
					


						6,11 %
					
						Läksyt					


						18,18 %
					


						26,68 %
					


						Harrastukset					


						68,18 %
					


						37,99 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Videoeditointiohjelma (esim. iMovie, Elokuvatyökalu)

						57,69 %
					


						43,34 %
					


						Tuntityöskentely					 
						3,85 %
					


						7 %
					
						Läksyt					


						7,69 %
					


						24,59 %
					


						Harrastukset					


						30,77 %
					


						25,07 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Esitysgrafiikkaohjelma (esim. PowerPoint, Keynote, Prezi)


						58,06 %
					


						55,18 %
					


						Tuntityöskentely					 
						25,81 %
					


						25,77 %
					
						Läksyt					


						3,23 %
					


						5,64 %
					


						Harrastukset					


						12,9 %
					


						13,41 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Taulukkolaskentaohjelma (esim. Excel)

						86,36 %
					


						43,08 %
					


						Tuntityöskentely					 
						4,55 %
					


						11,84 %
					
						Läksyt					


						0 %
					


						6,37 %
					


						Harrastukset					


						9,09 %
					


						38,71 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Tekstinkäsittelyohjelma (esim. Word, LibreOffice)

						63,33 %
					


						52,02 %
					


						Tuntityöskentely					 
						26,67 %
					


						28,54 %
					
						Läksyt					


						0 %
					


						8,16 %
					


						Harrastukset					


						10 %
					


						11,29 %
					


						En ole käyttänyt					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Oletko opetellut ohjelmointia muualla kuin koulussa?

					70,18 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						76,08 %
					

Kyllä


					29,82 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						23,92 %
					

En?

Oletko tehnyt itse sovelluksia tietokoneelle, puhelimelle tai tabletille? 


					44,44 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						56,82 %
					

Kyllä


					55,56 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						43,18 %
					

En?
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Haluat liittää nämä kuvat blogiisi, joka on kaikille julkinen. ?Mitä kullekin
kuvalle pitäisi tehdä ennen sen laittamista blogiin?

Kuva A

						13,64 %
					


						12,41 %
					


						Rajata					 
						0 %
					


						3,1 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						18,18 %
					


						25,6 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						63,64 %
					


						54,6 %
					


						Suoristaa					


						4,55 %
					


						4,29 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuva B

						9,09 %
					


						7,1 %
					


						Rajata					 
						68,18 %
					


						63,46 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						18,18 %
					


						22,57 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						0 %
					


						3,28 %
					


						Suoristaa					


						4,55 %
					


						3,58 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuva C

						18,18 %
					


						15,22 %
					


						Rajata					 
						9,09 %
					


						4,17 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						50 %
					


						60,98 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						0 %
					


						5,12 %
					


						Suoristaa					


						22,73 %
					


						14,5 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Kuva D

						50 %
					


						51,12 %
					


						Rajata					 
						0 %
					


						4,06 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						22,73 %
					


						28,16 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						4,55 %
					


						5,26 %
					


						Suoristaa					


						22,73 %
					


						11,41 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Kuva E

						27,27 %
					


						17,97 %
					


						Rajata					 
						0 %
					


						4,6 %
					
						Lisätä valoisuutta					


						40,91 %
					


						36,81 %
					


						Kysyä lupa käyttöön					


						0 %
					


						5,24 %
					


						Suoristaa					


						31,82 %
					


						35,38 %
					


						Pienentää					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Valitse sinulle sopiva vaihtoehto.?

Olen kirjoittanut blogia.

						17,39 %
					


						11,97 %
					


						Kyllä, vain koulussa.					 
						4,35 %
					


						6,73 %
					
						Kyllä, vain vapaa-ajalla.					


						8,7 %
					


						7,69 %
					


						Kyllä, sekä koulussa että vapaa-ajalla.					


						65,22 %
					


						68,07 %
					


						En ole tehnyt tätä.					


						4,35 %
					


						5,54 %
					


						En tiedä mitä tämä tarkoittaa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Olen kirjoittanut wikiä.

						13,64 %
					


						5,06 %
					


						Kyllä, vain koulussa.					 
						4,55 %
					


						5,66 %
					
						Kyllä, vain vapaa-ajalla.					


						9,09 %
					


						3,88 %
					


						Kyllä, sekä koulussa että vapaa-ajalla.					


						59,09 %
					


						75,25 %
					


						En ole tehnyt tätä.					


						13,64 %
					


						10,15 %
					


						En tiedä mitä tämä tarkoittaa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Olen pitänyt videoblogia (vlog).

						9,09 %
					


						4,29 %
					


						Kyllä, vain koulussa.					 
						13,64 %
					


						8,19 %
					
						Kyllä, vain vapaa-ajalla.					


						4,55 %
					


						3,69 %
					


						Kyllä, sekä koulussa että vapaa-ajalla.					


						68,18 %
					


						77,97 %
					


						En ole tehnyt tätä.					


						4,55 %
					


						5,86 %
					


						En tiedä mitä tämä tarkoittaa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Olen kokeillut virtuaalitodellisuutta.

						9,09 %
					


						5,11 %
					


						Kyllä, vain koulussa.					 
						27,27 %
					


						36,69 %
					
						Kyllä, vain vapaa-ajalla.					


						4,55 %
					


						6,4 %
					


						Kyllä, sekä koulussa että vapaa-ajalla.					


						59,09 %
					


						42,46 %
					


						En ole tehnyt tätä.					


						0 %
					


						9,34 %
					


						En tiedä mitä tämä tarkoittaa.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Minkälaista sisältöä olet tehnyt jollain digitaalisella laitteella?


						18,67 %
					


						18,39 %
					


						Valokuvannut					 
						16 %
					


						16,33 %
					
						Muokannut valokuvaa					


						12 %
					


						13,16 %
					


						Julkaissut valokuvan verkossa					


						17,33 %
					


						15,94 %
					


						Kuvannut videon					


						14,67 %
					


						13,58 %
					


						Muokannut videota					


						12 %
					


						9,15 %
					


						Julkaissut videon verkossa					


						5,33 %
					


						6,16 %
					


						Tehnyt animaation					


						4 %
					


						7,28 %
					


						Tehnyt äänityksiä tai musiikkia					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Tiedonhallinta, tutkiva ja luova työskentely

Oletko käyttänyt mobiililaitteen karttasovelluksia?

						26,67 %
					


						23 %
					


						Kyllä, kun tutustun uusiin paikkoihin.					 
						40 %
					


						45,82 %
					
						Kyllä, kun tarkistan jonkin paikan sijainnin.					


						20 %
					


						19,12 %
					


						Kyllä, kun haluan mitata etäisyyttä tai aikaa.					


						3,33 %
					


						7,85 %
					


						Kyllä, tallentamaan kulkemiani reittejä.					


						10 %
					


						4,2 %
					


						En ole käyttänyt.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Käytän sähköistä oppimisympäristöä

kotona

						19,51 %
					


						32,79 %
					


						päivittäin					 
						29,27 %
					


						33,93 %
					
						viikoittain					


						24,39 %
					


						17 %
					


						kuukausittain					


						2,44 %
					


						9,24 %
					


						muutaman kerran vuodessa					


						24,39 %
					


						7,04 %
					


						En koskaan.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

koulussa

						4,55 %
					


						20,52 %
					


						päivittäin					 
						36,36 %
					


						39,66 %
					
						viikoittain					


						40,91 %
					


						22,89 %
					


						kuukausittain					


						9,09 %
					


						12,37 %
					


						muutaman kerran vuodessa					


						9,09 %
					


						4,56 %
					


						En koskaan.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Oletko kerännyt koulutöitäsi sähköisesti talteen?

					93,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						93,34 %
					

Kyllä


					5,83 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						3,73 %
					

En?


					0,83 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,93 %
					

En tiedä

Oletko tehnyt sähköistä oppimispäiväkirjaa?

					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						61,8 %
					

Kyllä


					90,91 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						33,11 %
					

En?


					9,09 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						5,09 %
					

En tiedä

Olet tallentanut tiedoston tietokoneella. Miten löydät sen? 


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						5,59 %
					

En aina löydäkään sitä, sillä se tallentuu
yleensä outoon paikkaan. Tiedoston nimeäkään en
ole vaihtanut.
																	


					27,27 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						17,36 %
					

Tiedostoni löytyvät aina Ladatut tiedostot
-kohdasta.
																	


					22,73 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						15,99 %
					

Etsin aiheen mukaisesta kansiosta, koska olen luonut
kansiot aiheittain.
																	


					9,09 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						10,53 %
					

Olen tallentanut tiedoston kuvaavalla nimellä, mutta
paikkaa en yleensä löydä. Siksi käytän
haku-toimintoa.?
																	


					18,18 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						29,95 %
					

Tallennan tiedostot aina samaan paikkaan ja nimeän
ne. Tiedoston nimen perusteella löydän oikean.
																	


					22,73 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						20,58 %
					

En osaa sanoa.
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Luokkanne tekee projektin ilmastonmuutoksen vaikutuksista Suomessa. Mistä haet tietoa
projektin aiheesta?


						28,57 %
					


						21,97 %
					


						Oppikirjasta					 
						3,57 %
					


						6,06 %
					
						Kirjaston kirjoista					


						0 %
					


						2,26 %
					


						Kirjaston lehdistä					


						0 %
					


						2,77 %
					


						Kirjaston sähköisistä tietokannoista					


						21,43 %
					


						21,98 %
					


						Wikipediasta					


						28,57 %
					


						23,71 %
					


						Netistä hakukoneella					


						0 %
					


						1,6 %
					


						Kysyn nettifoorumeilla					


						12,5 %
					


						10,74 %
					


						Kysyn opettajalta					


						5,36 %
					


						8,91 %
					


						Kysyn kavereiltani tai perheeltäni					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Mistä Wikipedian tieto tulee??

					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						0,91 %
					

Wikipedia hakee sen verkosta.?


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						0,67 %
					

Tiedemiehet ja tutkijat ovat koonneet sen.?


					1,94 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,72 %
					

Wikipediaan voi anoa kirjoitusluvan.?


					98,06 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						95,58 %
					

Kuka tahansa voi muokata sitä.?


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,11 %
					

En tiedä.?
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Haet projektia varten tietoa netistä. Miten toimit valitessasi lähteitä hakukoneen
antamasta listasta? 


					11,11 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						14,49 %
					

Valitsen aina muutaman ensimmäisen tuloksen.


					50 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						33,22 %
					

Pyrin tunnistamaan hakutuloslistasta, mistä löytyisi
suora vastaus.
																	


					27,78 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						37,05 %
					

Käytän aikaa parhaiden lähteiden tunnistamiseen ja
selailen linkkien avulla eteenpäin.
																	


					8,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,4 %
					

Valitsen uusimman lähteen. 


					2,78 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						10,85 %
					

En osaa sanoa.

Merkitsetkö käyttämäsi lähteet (nettisivut, kirjallisuus...) tekemääsi
kouluprojektiin?


					53,85 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						71,45 %
					

Kyllä?


					2,88 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,23 %
					

En


					42,31 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						25,66 %
					

Joskus?


					0,96 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,66 %
					

En osaa sanoa?

Haluat tallentaa ottamasi kuvan ilmaiseen yleisesti käytössä olevaan kuvapalveluun.
Kenellä on kuvan tekijänoikeudet??


					2,35 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,4 %
					

Käyttöehtojen mukaan tekijänoikeus siirtyy
kuvapalvelulle, eikä kuvan lataajalla ole enää
oikeuksia siihen.
																	


					84,71 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						86,86 %
					

Kuvan ottajalla on tekijänoikeudet kuvaan aina, mutta
kuvapalvelun käyttöehdoissa hän on saattanut
hyväksyä kohdan, jossa myös palvelulle annetaan...
																	


					4,71 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,89 %
					

Kuvan tekijänoikeudet säilyvät aina yksin kuvan
ottajalla.
																	


					8,24 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						7,85 %
					

En tiedä.
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Tulokset 8. luokan TVT-kysely

Tekijänoikeuden voi saada...

						41,94 %
					


						40,02 %
					


						oppilas, joka on kuvannut videon.					 
						48,39 %
					


						45,75 %
					
						valokuvan ottaja?.					


						3,23 %
					


						5,26 %
					


						valokuvassa esiintyvä henkilö?.					


						0,81 %
					


						0,98 %
					


						opettaja, jonka oppilas on tehnyt hienon esitelmän?.					


						0,81 %
					


						1,2 %
					


						koulu, jonka oppilas on tehnyt hienon maalauksen?.					


						0,81 %
					


						1,51 %
					


						kameran omistaja?.					


						4,03 %
					


						5,28 %
					


						En tiedä.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Tekijänoikeus syntyy kun...

					3,45 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,6 %
					

teos rekisteröidään.


					3,45 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,83 %
					

teos merkitään ©-merkillä.


					24,14 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						13,29 %
					

teos rekisteröidään ja merkitään  © -merkillä.


					27,59 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						51,55 %
					

teos tehdään.


					13,79 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						7,67 %
					

teos julkaistaan.


					27,59 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						18,06 %
					

En tiedä.
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